Ypok- ugpa nmo MmareMaTruke 3 Kjacce

1] “IITIM"!

CeBacTbsiHOBa B
yuunTesnb HayvanbHbIX KNnagc

\N( ) ()




«MaremMaruueckasi pa3MHUHKA»

1. HazoBuTE 4 apuPMeTHUYECKHUX

[T mecTBUA B MareMaTrmuke.
| Cio:keHne, BLIYNTAHUE, YMHOKEHHE , eJIeHHE

2. HaliauTe cymmy uucesa 42 u 35 @

l 3. ymenbmnuTe 63 Ha 8 @

4. HA CKOJBKO 52 0oJbIIe 9?




S. mepBbIA MHOXKUTEIb 6, BTOPOU MHOKUTEJb 8,
[IPOU3BEACHHE. ..

48

6. ne;aumoe 63, neaurtesanb 9, 4acTHoE ...

7. BO CKOJIbKO pa3 24 Gosbiie 3 ? | B8
pa3

8. IlpousBenenne3ud4 | 12 /3 ‘\
.y

9. Cymma uncea 100 u 357 457







Hauaure 4uc10, B KOTOPOM 7 J1eCATKOB.

709 607 372

aKoe YMCJI0 NPH CYéTe ciaeayer 3a yucjaom 459?

669 460 579




Ha3zoBure 4nucj10, B KOTOPOM 8 coTeH U 1 eqxnHuna

301 310 31

Kaxkoe uncyio coctout u3 3 coren? & -

30 333 300

Ha3zoBurte 41Cj10, KOTOPOE MOXKHO 3aIMCATH B BU/IE
CYMMBbI pa3psiaHbIX cjaaraeMbix Tak: 400+80+6

634 486 364
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I 3ananue: Ha Tadio 3amimppoBaHo KpbliaToe
BbIPAaKEHHNE, ABTOPOM KOTOPOI0 SIBJISAECTCS
JAPeBHEIrPeYeCKUM YYCHBIN-MATEMATHK
Iludarop. Pacummgpyure 310 H3pedyeHue.
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«MHUP ITOCTPOEH HA CUAJIE
YUCEJD»




2 3a1aHMe:
K10 ObICTpEE pelmuT npumMepsI?

640 — 249 = 740 — 349 =

596 + 404 = 357+ 633=

350+90+50= 440+70+60=




2 3aaHue:
KT0 OBICTpEE pernuT npumMepbI?

640 — 249 = 391 740 — 349 =391

596 + 404 =1000 357+ 633=1000

350+90+50= 490 440+70+60=570




3 3apaHue:
Pemiure 3agauy: @epMep KyInuJa 3
A‘ HOPOCHT, 0 20 KI' KaKAbII, U 3
Wunammux Oapana. O0uras macca

e ® » HTHUX KUBOTHBIX 280 kr. KakoBa

l . Macca OQHOoro oapana?

IHopocsar — 5 uT. mo 20 Kr

bapaHoB —3 mT. M0 ? KI'
l . Inan pewenus 3a0auu
«Cronvko gecam 5 nopocam? S * 20=100(kr.)
*Ckonvko éecam 3 bapana? 280-100=180(xr.)

I - *Ckonvko eecum 1 oapan? 180:3=60 (xr.)

— 280 kr




